

宝马“自残”开100码撞上小货车

事发省城北一环，车身几乎散架，还未上牌，驾驶员为年轻女子

星报讯(记者 张敏/文 黄洋洋/图)昨日下午15时许,在省城北一环财富广场附近,一辆无牌的暗红色宝马轿车撞上护栏后,相继引发两车碰撞追尾,致使多人不同程度受伤。由于撞击惨烈,三车均损毁严重,并引发北一环一带交通大拥堵。

记者赶到现场时,三辆事故车辆已被拖离现场。地面上还残留20多米长的碎玻璃。目击者称,起初一辆崭新的宝马轿车由东向西行驶在北一环上,后突然失控一头撞上隔离护栏,30多米长的铁制护栏顿时卷成麻花状。

宝马轿车又冲到逆向车道,此时一辆小货车驶来,避让不及,两车迎面相撞。宝马车一撞再撞,车身几乎散架。而小货车司机被困在车内,还没来得及钻出变形的驾驶室,车辆又遭撞击。原来,后方一辆轿车避让不及与小货车追尾。

车祸发生后,小货车司机伤



事故现场

势较重,无法动弹,被随后赶来的交警拽出。三名驾驶员和车内人员都不同程度受伤,随后陆续前往医院包扎治疗,庆幸并无危险。现场,宝马车的零部件散落一地,灯饰、保险杠都已变形断裂。据交警称,该辆宝马轿车为新车,甚至还未上牌,驾驶人是名年轻女子,至于是否新手上路还在调查了解中。交警推断,能瞬间撞毁这么长的护栏,且根据车祸现场

情形判断,宝马车速一定很快,估计有100码。“这又不是高速公路,要对自己和他人的性命负责。”附近居民为疯狂的宝马车主感到不解。

车祸发生后,从亳州路路口至蒙城路路口,车辆拥堵严重。直至当日下午16时许,现场被清理完毕后,隔离护栏被重新设置,车流渐渐平缓,恢复了正常。目前,警方正在调查事故原因。

宝马遭“毁容” 宾馆前被泼涂料

星报讯(记者 张敏) 3月11日夜12时许,在省城皖江路和马鞍山路交口东侧一宾馆门口,一辆价值百万的宝马轿车被泼涂料。

包河巡警赶到事发现场,发现停靠在宾馆门口的一辆崭新的宝马X6轿车已成了“花脸”,左前

门和车窗位置被恶意泼了大量涂料,灰白色涂料顺着车身滚落下来。同样,20多米外的商务车右前挡风玻璃和引擎盖位置,也被涂抹厚厚一层涂料。

巡警发现,被泼涂料的两车停靠离宾馆门口很近,几乎占据了经

营门面的门前路。车主猜测,或许停车占道引发其他商户不满,但民警走访后,并未发现商户有泼涂料的嫌疑。即便如此,车主要求宾馆方给予说法,称因宾馆引导有碍才停靠在此。目前,望湖派出所对此事进行协商调解。

“高校藏尸案”嫌犯 曾强奸女教师



该案已被提起公诉,因涉及隐私或不公开审理

星报讯(记者 宋娟) 昨日,记者从合肥市中院获悉,“高校藏尸案”已诉至合肥中院,检方指控邢某涉嫌绑架罪、强奸罪,法院已受理该案,将择日开庭审理。

被告人,邢某。合肥某大学三年级学生,今年25岁。去年11月5日晚上10时许,邢某坐火车从合肥回六安老家,合肥某高校老师小娟(化名)也坐在同一辆火车上。聊天时,邢某得知小娟家境殷实,顿生歹念,邀请小娟到自己位于火车

站附近的家中。

因赌球,邢某欠了不少钱,便想将小娟控制起来向其家人勒索钱财。两人交谈时,邢某乘小娟不备将其勒晕,抢走钱财和手机,并实施奸淫。11月6日上午,邢某发现小娟死亡,遂将尸体藏在行李箱内并抛至合肥一高校。而后,邢某向小娟家里索要17万元赎款。

记者从合肥市中院获悉,此案将于近期开庭,或因涉及隐私不公开审理。

“蜀山新村碎尸案” 受害者家属索赔近40万元

星报讯(记者 宋娟) “蜀山新村碎尸案”将于3月15日在合肥市中级人民法院公开开庭审理。

记者昨日获悉,目前,受害者

家属已向法院提交了刑事附带民事起诉状,要求索赔近40万元。而合肥市中院也将派刑事审判专家审理此案。

服毒丈夫已随妻子而去

星报讯(记者 张敏 张威) 3月11日下午14时许,47岁的舒某被发现死在家中床上,头部有锤击的痕迹,丈夫唐某饮下大量剧

毒农药,奄奄一息(本报已做报道)。

记者昨日获悉,唐某因病情加重已于次日凌晨时分不治身亡。



琥珀地板

珍·贵·生·活

活动时间 3月7日—18日

享品质 享服务



享琥珀

每满1000立减200

3.15专享品

精美组合

强化特卖

有礼相赠



活动详情敬请关注专卖店公告

望湖美家居: 0551-3517989
美家居专卖: 0551-7113116
红旗建材城: 0551-7130555

信地红星美凯龙: 0551-4220836
金三角专卖: 0551-5219926
居然之家滨湖店: 0551-2990082

东方商城: 0551-7115550
居然之家环宇店: 0551-2935408
总部旗舰店: 0551-7119585

TEL: (+86)551-7118888

— 地址: 中国·安徽, 合肥市机场路19号 —